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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   25/2006 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   346/2006 
 

  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 18η Ιουλίου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 25/14-07-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.  1) Αθανασόπουλος 

Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος και 4) Μέλιος Ιωάννης.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Κοσμόπουλος 

Βασίλειος και 2) Τσακαλάκου Σταυρούλα.    

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής 

Επιτροπής από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Πουλόπουλος Δημήτριος, ο οποίος 

συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή ως κανονικό μέλος. 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης 
θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης, με τίτλο : 

Έγκριση αναθέσεων στα πλαίσια της διοργάνωσης της τέλεσης Μνημοσύνου για 
τα θύματα της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο. 

Το θέμα αυτό ομόφωνα γίνεται αποδεκτό για συζήτηση εκτός των θεμάτων της ημερήσιας 
διάταξης λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του αφού το Μνημόσυνο είναι 
προγραμματισμένο για την προσεχή Κυριακή και μέχρι τότε δεν πρόκειται να μεσολαβήσει 
άλλη συνεδρίαση της Δημαρχιακής Επιτροπής. 
 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος υπενθυμίζει ότι με την 304/2006 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου έχει εγκριθεί η διοργάνωση της εκδήλωσης ενώ παράλληλα έχει 
εγκριθεί και η διάθεση συνολικής, κατ΄ ανώτατο όριο, πίστωσης 1.550,00 € για την κάλυψη 
των απαιτούμενων εξόδων της. Ήδη σήμερα, λίγες ημέρες πριν τις εκδηλώσεις, τα 
πράγματα γίνονται πιο συγκεκριμένα αφού ο Δήμος Αγλαντζιάς μας έχει ενημερώσει ότι την 
αντιπροσωπεία του θα αποτελέσουν οι δημοτικοί σύμβουλοι Αδάμ Ανδρέου και Ευγενία 
Αλετρά οι οποίοι θα έλθουν στην Καλαμάτα το Σάββατο 22 Ιουλίου, το μεσημέρι, και θα 
αναχωρήσουν την Τρίτη 25 Ιουλίου, το πρωί. Για τη φιλοξενία των Κυπρίων δημοτικών 
συμβούλων θα πρέπει να γίνει και πρόβλεψη παροχής γευμάτων μέσα στο ξενοδοχείο τους, 
ανεξαρτήτως αν τελικά αυτά χρειασθούν, κάτι βεβαίως που δεν μπορεί από τώρα να 
προβλεφθεί. 
 
Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος κάνει αναλυτικά την πρότασή του, 
βασισμένη στην εισήγηση της υπηρεσίας μετά από έρευνα της αγοράς, και ζητά από το 
Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
εισήγηση του κ. Προέδρου και τις διατάξεις του άρθρου 111 του Π.Δ. 410/95, 
 
                                       Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι       Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Ι. Αναθέτει την παρασκευή ενός (1) δίσκου Μνημόσυνου στον Ηλία Νικολ. 
Σκιαδά, Ζαχαροπλαστείο, Υπαπαντής 8, Καλαμάτα, αντί του ποσού των εκατόν 
τριάντα ευρώ και ογδόντα λεπτών (130,80 €) ψηφίζοντας ισόποση πίστωση σε 
βάρος του Κ.Α. 00.6434 του δημοτικού προϋπολογισμού 2006. 
 
ΙΙ. Αναθέτει τις εργασίες της ηχητικής κάλυψης της τελετής που θα λάβει χώρα 
στο μνημείο Ελλήνων και Κυπρίων αγνοουμένων, στο Διοικητήριο, στον Χρήστο 
Σωτ. Συκά, Εικόνα-Φως-Ήχος, Σταδίου 80, Καλαμάτα, αντί του ποσού των εκατόν 
εβδομήντα οκτώ ευρώ και πενήντα λεπτών (178,50 €) ψηφίζοντας ισόποση 
πίστωση σε βάρος του ίδιου παραπάνω Κ.Α. 00.6434 του δημοτικού 
προϋπολογισμού 2006.  
 
ΙΙΙ. Αναθέτει τη φιλοξενία των δημοτικών συμβούλων του Δήμου Αγλαντζιάς κ.κ. 
Ανδρέου Αδάμου και Αλετρά Ευγενίας στο ξενοδοχείο MESSINIAN BAY, 
ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΑΣ Α.Ε., Αλμυρός Βέργας, Καλαμάτα, αντί του κατ΄ ανώτατο όριο 
ποσού των χιλίων ευρώ (1.000,00 €) ψηφίζοντας την πίστωση που τελικά θα 
απαιτηθεί σε βάρος του ίδιου παραπάνω  Κ.Α. 00.6434 του δημοτικού 
προϋπολογισμού 2006. 
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IV. Αναθέτει το δείπνο που θα παρατεθεί στην Κυπριακή αντιπροσωπεία το 
βράδυ του Σαββάτου 22 Ιουλίου, στην Μαρία Δημ. Μιχαλά, «Ψαροταβέρνα 
Καννά», πεζόδρομος Ποσειδώνος 12, Μαρίνα Καλαμάτας, αντί του κατ΄ ανώτατο 
όριο ποσού των εκατό ευρώ (100,00 €) ψηφίζοντας την πίστωση που τελικά θα 
απαιτηθεί σε βάρος του ίδιου παραπάνω  Κ.Α. 00.6434 του δημοτικού 
προϋπολογισμού. Τους δύο Κύπριους δημοτικούς συμβούλους θα συνοδεύσει ο 
υπάλληλος του Δήμου Καλαμάτας Παπαδόπουλος Γιάννης. 
 
V.  Αναθέτει το δείπνο που θα παρατεθεί στην Κυπριακή αντιπροσωπεία το βράδυ 
της Δευτέρας 24 Ιουλίου, στον Ιωάννη Αθαν. Βρυώνη, Ταβέρνα,   Λεΐκων 98, 
Καλαμάτα, αντί του κατ΄ ανώτατο όριο ποσού των εβδομήντα ευρώ (70,00 €) 
ψηφίζοντας την πίστωση που τελικά θα απαιτηθεί σε βάρος του ίδιου παραπάνω 
Κ.Α. 00.6434 του δημοτικού προϋπολογισμού. Τους δύο Κύπριους δημοτικούς 
συμβούλους θα συνοδεύσει ο υπάλληλος του Δήμου Καλαμάτας Παπαδόπουλος 
Γιάννης. 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Βασιλάκη Γεωργία 

  3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος 

  4. Μέλιος Ιωάννης 

  5. Πουλόπουλος Δημήτριος 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα  6 Σεπτεμβρίου 2006 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
Για τη Γραμματεία της 

Δημαρχιακής Επιτροπής 
Ευαγγελία Παπαδοπούλου  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


